Физика  8 класс

1 вариант

1. Тело нагревают. Значит, внутренняя энергия тела…

А) увеличивается за счет теплопередачи.   Б) уменьшается за счет теплопередачи.

В) увеличивается за счет работы.  Г)  уменьшается за счет работы.

2. Во время кипения температура жидкости ...

А) не изменяется. Б) увеличивается.  В)  уменьшается.  Г) может увеличиваться или уменьшаться в зависимости от рода вещества.

3. Удельная теплота плавления свинца 0,25 • 105 Дж/кг. Это значит, что для плавления ... энергии.

А) свинца массой 1 кг требуется 0,25 I05 Дж.  Б) свинца массой 1 кг при температуре 327 °С требуется 0,25.105 Дж.  В) свинца массой 0,25.10s кг при температуре 327 °С требуется 1 Дж. Г) свинца массой 0,25.10s кг при температуре выше 327 °С требуется 1 Дж.

4. Испарением называют явление ...

А) перехода молекул в пар с поверхности и изнутри жидкости.  Б) перехода молекул из жидкости в пар. В) перехода молекул из пара в жидкость.  Г) перехода молекул в пар изнутри жидкости

5. Какое количество теплоты потребуется для нагревания латуни массой 250 г от 20 до 620°С? (с латуни= 400 Дж/кг°·С)

А) 176 000 Дж.   Б) 60 000 Дж.  В) 2600 Дж.  Г) 130 000 Дж.

6. Чему равно изменение внутренней энергии газа, если ему передано количество теплоты 500 Дж, а газ, расширяясь, совершил работу 300 Дж?

А) 200 Дж.   Б) 300 Дж.  В) 500 Дж.  Г)  800 Дж.

7. Энергию через вакуум можно передать…

А) при теплообмене конвекцией.  Б) при теплообмене теплопроводностью.  В) при любом способе теплообмена. Г) при теплообмене излучением.
8. Наличие ветра над поверхностью испаряющегося тела…
А)  может и ускорять, и замедлять парообразование. Б) не влияет на скорость парообразования. В) приводит к ускорению парообразования. Г) приводит к замедлению парообразования.
9. Единицей измерения удельной теплоты парообразования является
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10. Количество теплоты, необходимое для перехода тела из твердого состояния в жидкое при температуре плавления, может быть определено по формуле
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Физика  8 класс

2 вариант

1.Тело натирают плотной тканью. Значит, внутренняя энергия тела...

А)  увеличивается за счет теплопередачи.  Б)  уменьшается за счет теплопередачи.

В)  увеличивается за счет работы.  Г) уменьшается за счет работы.

2. При плавлении кристаллического вещества энергия ... 


А) выделяется. Б) поглощается. В)  не изменяется.  

Г) может выделяться или поглощаться в зависимости от рода вещества.

3. Как надо понимать, что удельная теплота парообразования ртути 0,3 106 Дж/кг? 

Это значит, что для ... энергии.       

А) превращения ртути массой 0,3 • 106 кг в пар при температуре кипения требуется 1 Дж.  

Б) превращения ртути массой 1 кг в пар при температуре кипения требуется 0,3 • 106 Дж.

В) нагревания до температуры кипения и превращения в пар ртути массой 1 кг требуется 0,3 • 106 Дж  Г) нагревания до температуры кипения  ртути массой 1 кг требуется 
0,3 • 106 Дж.

4. Какое явление называют конденсацией? Это явление, при котором происходит ...

А) испарение не только с поверхности, но и изнутри жидкости.  Б) переход молекул- из жидкости в пар. В) переход молекул из пара в -жидкость.  Г) испарение только изнутри жидкости.

5. Какое количество теплоты отдаст медь массой 5 кг, охлаждаясь от 715 до 15°С? (с меди = 400 Дж/кг°·С)

А) 17 600 Дж.   Б) 570 000 Дж.  В) 1 400 000 Дж.  Г) 2600 Дж.

6. Газ получил количество теплоты 300 Дж, его внутренняя энергия увеличилась на 200 Дж. Чему равна работа, совершенная газом?

А)  100 Дж.  Б)  200 Дж.  В)  300 Дж.  Г)  500 Дж.

7. Энергия переносится струями или потоками вещества…

А) при теплообмене конвекцией. Б) при теплообмене теплопроводностью. В) при любом способе теплообмена. Г) при теплообмене излучением.
8. Увеличение площади поверхности, с которой происходит испарение,…

А) может и ускорять, и замедлять парообразование.  Б) не влияет на скорость парообразования. В) приводит к ускорению парообразования.  Г) приводит к замедлению парообразования.

9. При переходе вещества массой m из газообразного состояния в жидкое выделяется количество теплоты Q. Удельную теплоту конденсации можно рассчитать

A) 
[image: image10.wmf]T

Q

 B) 
[image: image11.wmf]T

m

Q

×

 C) 
[image: image12.wmf]T

m

Q

D

×

×

 D) 
[image: image13.wmf]m

Q

×

 E) 
[image: image14.wmf]m

Q


10. Единицей измерений удельной теплоты парообразования является
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